Acknoes Eravainyns Iapayovroroinon

ITAPATI'ONTOINOIHXH ITOAYQNYMON &

AITAOIOIHXH

1. 210 mapokdtem moivdvopa vo Bydiete koo mapdyovia tov MKA tov

GUVTEAEGTMV T®V OPW®V TOVC.

i. 6y+3 Vi, 3x2-9x + 12
ii. 20°-10 vii. 14 + 493 +70a
i, 24k — 16 viii. 4p—6p3 +8
iv. 15+20p iX. 26u2—39v

V. 220w? +33t3 X. 252-75t+ 100

2. No KAVETE TOPOYOVTOTTOINGT) TO, TOPUKAT® TOAVMVULLOL .

i. 6oy + 30 vi. 3x%—9x + 12x°
ii. 2a°— 100 vii. 1402 + 49ap +70ap?
i, 24x%\ — 16x\2 viii. 4vp — 6v 2pd + 8p?v
iv. 15p%+20p iX. 26u2—39u
V. 2200% +330° X. 25227512
Xi. o?—a
xii. a®—o?—a
i, 72004 _ 2003 _ 2002

3. Na kGveTe TOpoyovTomoinom Tig TapakiTe ToPUCTAGELS, POV TPADTH KAVETE TIG

Tpacelc.

2% -4+ -2y Vi.
ii. (a+D(o-1)—(a—1)(02+a+1) Vii.
i, (q+y)ld-py -y viii.
V. v(x+6)—o—8y IX.
V. (a+B)°—a(o—PB)*— BB —a)’ X.

Qx+ 17 —x(x—2) -1

2o+ 3B)(2a—3PB) —4a(a —3P)
(a+B)*—a(a—B)
(a—PB)° - Bla+P)
(a+B)>=(B+y)°—(a—y)a+y)

4. No, KAVETE TOPOYyOVTOTOINoT TIC TOPAUKATE TAPUCTACELS:

Lox(x+3)+2(x+3) Vi.
i ¥+ D —x+ 1D Vii.
i a(y+y) + B+ ) viii.
iv. y(o—PB)+vy(B-a) iX.
Vo (- D -2)-(1-0@2x+1) X.

Qy+2)(yv—-6)-CBy+3)(2-v)
(a—PB)°+(a—P)

X — )2 (x + 200) —=(x — w)(x + 2a)?
a’(a— B)B% + afa — B)*p
ty+D++y+Dy++y+ Dy

5. Na KQveTe TopoyovIonoinom Tig TapoKat® Topactdoel : «Ouadomoinon»

. 20+40f+6B+3 Vi.
ii.  of—PBy+ya—xy vii.
ii. o3Py + 0By + 2ap + 2 viii.
V.  dy®y + 10y — 63y? - 15y iX.
V. oftPytatyatyrty X.

=% -ty + o - oy

X — A+ 3012 -+ 4
o+ a2+ (a+ 1)(a+2)

af + By + ay +y°+ (B +y)(a+p)
x+ (ot P+ ap

6. No KAveTe TOPOYOVTOTOINGT TIC TAPUKAT® TOPAUCTACEL :
(Xpnowonomote Tic TawtdTTES: 02 — B2 = (00— B)(at + B)

i o’p®-4 Vi.

(a+ByP -1
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ii. 16" — 81y? vii.  497%y* — 64
iii. 360%-10* 2
viii. :L—Z-
4 9
3 N9
iX. ap +1
27

7. Na KQveTE TOPOyOVTOTOINoM TIC TAPAKATM TOPUCTAGEL !
0 - (x 2+3\|f)2 ,
(a+P)=(PB+7)
(5x+3w)* = Gy + 5y)?

8. Na Kavsrs napayovronomcm TG TOPOKAT® TOPAUCTACEL

oo — any? iii. 75(1[33 27a[3
ii. 32v*—8p? iv. oyt —ay
V. 2t — 182
9. No KAVETE TOPAYOVTOTTOINGT TIC TAPOUKATED TOPACTACELS :
ioa(g— )+ -y Vi, 2o+ 5+ 125
ii. (0—p)>+ a®—p? vil. 4yt + 88 + P — P
i, =2 +y +1 viii. 13— 2%+ — 27A3 + 182

iv. of-p%+ad-p°
V. ©°—8¢+ " -16

10. Na KOWS’CS TOPOYOVTOTOINOT TIC TOPAKAT® napacmcalg (Takata TETPAYOVA)

iy +2x+1 vi. 5y*—100y? + 500
ii. 40%—4a+1 vii. (o + B)? + 2(af + p?) + p2
iii. 25«2+ 20k + 4 vili. (g+y+1D2=2(+y+1)+1
1 1
V. -yt — iX. —y%+y°+1
L R
V. 18+ 12y +2y2 X. oa®—4a?+4a

11. Na xavete Tapayovtomoinon Tic mopakdto napoctdoels : (Télela tetpdywva,
dapopd tsrpow(ovmv )
o+ 2X +1-9y?
i, 2502 =92+ dyy - dy?
iii. 49¢ + 64y? — 112¢y — y*
iv. y?—a?—2ap—p?
V. o 6y + 9 — (9 — By +v?)

Hopayovroroinon tpiwvouwmv:I papoovue Tov 0eDTEPO OPO TOV TPLWVOUOD TE
aBpoioo. V0 HOVWVOUWY TETOLWYV DTTE, TO YIVOUEVO TV GOVIEAEGTMV TOVS VO,
1600701 ILE TO YIVOUEVO TWV GOVIEAEGTOV TOD TPMTOD KO TPITOD OPOD TWV TPLOVOUMV.
Katomv wopoyovriomorodue... «ave, 600».

Iapéderyuo oto tpicdvouo 8y = Syw =2y,

Oa ypdpovue 1o =Sy - - 6y + Ly, ep’ ooov -6:1 = 3:(=2).

Ero1 éyovus: 8y = 5yw =2w? = 8y - 6w + Lyw = 2v° = 3x(x — 2w) + w(x — 2w) = (x
- 2¥)(3x )

No kévete Tapayoviomoinon to TopaKaT® TPLOVUU ,

TI'EA NEAX APTAKHX Opoavos Avravnyg
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i. 207 7aB + 3p2 Xi. (a+PB)°—5(a+p)+6
i 6X2_5X_1 xii. of+70°-8
i, 1@ +y—2 Xiii. 11%%—y—-10
iv. x2—y—2 xiv. o2 +y-110
v. X§—3X+2 xv. = (V2 +3)y+ 6
vi. o~ 10y + 16 XVi. 1602 + Tx)* =2 + Tx) — 3
vii. -5)} +2)2(+3 xvii. 3(®—3)* -7 -3) +2
viii, 4yt =57+ 1 xviii. (02 + 20)? — 2(a? + 2a) - 3
iX. o+ 3y — 4y? XiX. ® — 20y + 64y

X. 2X2—X—1 XX. 3_22v +2v+2+1

12. No KaveTe TOpayovTomoineT TIC TUPUKAT® ToPAUCTAGELS : (XPNOUOTOMOTE TG
TAVTOTNTES:

P =(atP)?—20B M o2+ P>=(a-P)>+ 20B o Vv S10popd TETPAYOVOV ).

i ot + Bt —702p?
ii. ot + B — 1102p?
i, y*+ 13y
iv. o8+ 48

V. y*+4

o) No mapoyovromonoete Ty mapdotacn: w2 + 10y + 21.
B) No mapayovromomoste v mopdotacn: (x° + Sy + 4)(x>+5y + 6) — 3 .
v) Na mapayovionomocete v mapdotaocn: (x + 1)(x + 2)(x + 3)(x + 4) — 3.

13. No TopayovTomomoETE TIG TOPOCTAGELS:
b= D=2 H-4+1
i (- DO=2)(x—3)(x—4) +1-%

14. No TopayovIOToCETE TIG TOPUCTAGELS:

A = X2 — 25y? B=12x>-3 ,
I'=3(a—P)— (- p?) A=aP —3a+2p%- 6P

E =21+ 40— 0o? Z=ay— 20y 2By — By
H=2af+40-p-2 O=a+1
[=2p%—B+2Ba—a K = 4x3(y? — 1) + 4y*(1 — x?)
A=xt—x8 M = x2y? + xy — y® - X%y
N=(X+y?-w?+x+y+w Z=x2—(0—B)X—af

O =x2+3xy + 2y? + Xz +yz M=x3+x>-2

P = 6x2 + 5xy + V2 T =64x* + v

T=X(y—2) +y(z-X) + 22(x~y) Y =X(y* - 2°) + y(z* - X°) + 2(x* - ¥°)

TI'EA NEAX APTAKHX Opoavos Avravnyg
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®=x-12x* + 16
Y=x —x-xd+x

15. No amAomomoeTe TIg TOPAKAT® TOPACTAGELS:

i, 2 Vi
._2 .
a

1. 3 VIL.

6(t+1)

2t + 1)2 Viil.

af’y’

8(x +D(x-2)°
24(x -2)(x +1)

ey IX.

X = (x—xy)*+ (x—xy)* - (1-y)*

Q=4x*+3x%y2 + vy

l4a
T(ax+1)
9x(c—9)
36(9 —c)x’
3.2 (v +1)
6-2"v
(x=1(x+1)
x* -1
a’ +2af+ B
(a+p)

16. No amAomomoete Tig mopakdto mapactdoels: (Nao kdvete TpdTo YIVOUEVO TOV

ap1Oun T Kol TOV TAPOVO LG TY|] TOVG)

2a -8
a’—4a
x’ -1
x* —x
af—-ay
v B viil.
vy’ _
vy .
2y +4
4y +4

iv

Vii.

4x’ —4x+1
1-4x°
150> —6af

250° —4aff’

5

X =X
-1
20 -2

o’ +af+ f
24 +16

27" -8

17. Na arAomomoete T1g mopakdto mapactdoels: (Na kbvete mpdTa YIVOUEVO TOV

PN T KOl TOV TOPOVOLLAGTI TOVG)

i 2X+3py+6p+4 .
By 43w L2y42 W
i af+a—-4p-4
Caf-4f-a+4 v
oyt f-ay—ap
iii. 5 5 Vi
¥ —2ay+a :

x> 4+2a+ x+2ax

4 2 2.2 2
x ' —x"—4a'x" +4a

a3—a2ﬂ—aﬂ2+ﬂ3

o’ =3af(a-B)- B
ry+xy-x -1

7' -1

18.Na amAomomoete TG TopakdTo mapacTdcels: (Nao KaveTe TpdTa YvOUEVO

TOV 0pLOUNTI KO TOV TOPOVOLLAGTI TOVG)

I'EA NEAY APTAKHY
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3a’ +5af+2p°
" 9a” + 1208+ 48
x> =5x+6
n —
x =27

16_W6
(2 +v?f - 2?

19. Na kvete 100G TOAAATAOGIOGHOVC:

21. Na kdvete TOVG TOALOTAOGIOGLOVG:

(@-pB) (a+p)

052—,82 a-pf
i L.lz_l
-1 7

2a—ﬂ. a (,B—a)2

iii. .
a-B B-2a o

22. Na kdvete Tig SpEceELs:
I. (16}((//-!—8)(2—41//)28)((//
i. (@-p):(e*-5)
iii. 2a+3p):(60> +13a8+64)

23. Na kdvete Tig TpaEeis:

Vi.

Vi.

Vi.

Vi.

Vi.

6 3y-%v
x+y =2y =37
XX+
-1 3
1-97% 9 —6x+1
Sy  12y°—4y

I'EA NEAY APTAKHY
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7—o Y —xv
| ATO v, AT
(2 - o) XV-—xvy
i, £~ 6-6%
y+o +1
2 L 2
(7 +o) v -1 xyr +2x+1
i, —& B Sl O A S 28
a’+a x+1
a’ -1

333334-666663-333331+ 333327

333333’
Bpebel avtog o axéparog. (E.M.E. 1998)

glvon axépatog. Na

No dei&ete 0110 ap1Ouog

13.
Av yw tovg apBpovg a, B, y, v oxdet o — y =y — f xou y # ty va deilete 6Tin
TOPACGTAOT):
a+pf
A=— 5!
X -y 1y

etvat ion pe 1.

TI'EA NEAX APTAKHX Opoavos Avravnyg



